

讨薪人与民警冲突断了腿

句容天王派出所:是有人出面说公道话,他踹对方时自己摔伤的

“派出所民警不帮我们讨薪的,倒过来帮老板。”前天上午,在句容打工的盐城滨海人王大勇向窑厂老板讨要工钱,双方发生纠纷,民警要将王大勇带往派出所,拉扯中,王大勇的左腿骨折。派出所称,是过路村民谴责王大勇闹事,他飞脚踹对方时摔伤的。而王大勇则声称自己的伤是被民警打的。

►躺在轮椅里的伤者王大勇正在向记者讲述事件经过。
快报记者 辛一 摄



伤者： 要钱不成反被打断腿

前天,南京军区总院。王大勇左腿缠满绷带,脸色蜡黄,表情痛苦。诊断书显示:左胫骨平台粉碎性骨折,腓骨间棘撕脱骨折。“我的腿被警察打断了。”王大勇说。

王大勇来自滨海,自己有挖掘机,在句容天王镇唐陵砖瓦厂挖土方已经有三年。按照合同规定,本月15日工厂必须支付他工资1万多元,但是砖瓦厂的沈老板拖欠不发。王大勇说,18日,他就待在宿舍里什么也没干,结果沈老板和他起了争执。

之后,天王派出所的民警来了,还跟来一名穿黑衣骑着摩托车的男子。

王大勇说,当时民警要他到沈老板办公室谈谈,他不愿意去。之后两个警察就从后面别住了他的双臂,一个民警拽他的衣领,而那个黑衣男子则一把掐住他的脖子。“后来其他窑厂工人上来质疑,他们才松手!”

记者看到,王大勇脖子上的确有一道明显的掐痕。

据王大勇介绍,后来又一辆警车赶过来,下来四个穿制服的,这次他们坚决要把王大勇塞到警车内带往派出所。“我就死死抓着车门,他们就打我!”

在这一肢体接触过程中,王大勇发现自己的左腿突然不能动了。因为剧烈的疼痛,他昏厥了过去。随后王大勇被送到当地医院。

工人： 警察拽老王时搞“动作”

句容天王镇唐陵砖瓦厂一工人透露,王大勇用挖掘机堵门要工资,老板叫警察来了。警察没问几句,就要把王大勇给带走。后来双方争吵几句后,其中一名警察喊了一声“把人给带到派出所去”。喊声一出,三名民警便过去围住王大勇,把他往警车上拽。

“老王不肯去,双方拖拉几次后,我看到有警察抓着他肩膀,一边往警车里拖拉,一边在他腰部用拳头搞动作。”这位工人师傅称,第一次没能把王大勇拖上车后,警察立即到旁边打了个电话,随后又一辆警车开到现场。

“增援队伍赶到后,他们又强行把王大勇往警车上拽。”另一工人称,警察的拳头和脚都在搞动作,拳头是对着王大勇腰部的,脚则是对着他屁股和腿部的。王大勇死活不肯上警车,拉扯一会后,王大勇称胸部很疼痛,便坐在了了一辆警车前面。

“不知怎么搞的,后来突然就听到他喊腿疼。”一工人称,王大勇和家人就堵住警车不让走,双方僵持了好几分钟,警察用警车把王大勇送到医院去了。

至于那个骑摩托车的黑衣男子,不少工人认为是派出所民警叫过去“帮忙”的。“那个人说话很狂,说要搞死老王一家,在现场一直帮着警察。”目击此事的工人称,王大勇说自己腿出问题后,那个男子就走了。

民警： 讨薪人攻击过路人摔断腿

句容市天王派出所陈教导员说,18日上午8点56分,接到唐陵砖瓦厂老板沈兴木报警,民警曹元和张治国带着一名保安去找老板了解情况,得知是工资纠纷,民警就去找王大勇。

“民警讲话,他不理,说不需要我们处理。”陈教导员说,民警让其恢复窑厂交通也不愿意,到厂部去谈也不去,“民警就拽着他衣服去厂部,这个动作是有的。”后来见王大勇还是不去,于是民警打电话向潘副所长汇报,于是潘副所长又派了一位朱警官和三个联防队员去,并拖王大勇上车去派出所,但是王大勇不肯。

“后来朱警官就掏出手手机,准备拍车子照片,王大勇老婆见到了就过来抢手机,双方推搡了两下子。”陈教导员说,见无法处理,民警要走,结果对方拦警车。

陈教导员说,这时正好村民邱树成(骑摩托车的黑衣男子,记者注)经过此处,说了句公道话:“堵警车肯定不行!”王大勇听到后,转身蹦起来踹邱树成,结果邱树成躲开了,王大勇自己重重地摔在地上,然后腿就不能动了。

“我赶到现场,叫老板先拿500元钱给他看病。”陈教导员说,在当地医院给王大勇拍了个片子,是骨裂,伤势不重。医院叫留观,可是王大勇和家属不同意,非要到南京看。最后就用警车将王大勇送到了南京。

路人： 他踢我,自己摔伤的

昨天中午,记者在天王镇找到了邱树成,他表示,自己当时是到窑厂买砖头的,可是窑厂被开挖掘机的人堵住,没买成。

“我认识在场的张警官。”邱树成说,民警拍照,王大勇的老婆抢手机,夫妻俩要打警官,他看不下去,就出面制止。“可是我出来说话,王大勇就掐我!”记者看到,邱树成脖子上也有一道很深的伤疤。

“后来他们还把王大勇中风的妈妈从医院接回来,他妈拿着拐杖要打我!”邱树成说,当时他很生气,说了狠话:“你要再这么乱来,我就叫你们全家死!”

邱树成说,他可以作证,民警没有殴打王大勇,王大勇本来是堵警车的,后来看到他和老太太发生争吵,就跑过来,飞起一脚踹他,没踹到摔在地上的。

邱树成说,他的摩托车当时也留在了窑厂,现在被王大勇家拖回去了,他会找派出所拿回车子。

窑厂老板沈兴木表示,王大勇的确是堵门了,而且至今还在堵着。他拖欠发工资也是事实,由于自己亏损,拖欠工资也是不得已。“主要是王大勇老婆经常和他闹,还喝农药,我怕出事,明年不想再让王大勇干了,王大勇夫妻知道这点,才闹事的。”

据沈兴木称,18日晚上,就把欠王大勇的5000多块钱打到账户上了。

不是尾声的尾声

目前王大勇已经转到了汤山八三医院,需要两万元钱动手术,但还没有着落。据了解,句容市公安局也已介入调查处理此事。
实习生 马薇薇 记者 孙玉春 李绍富

泰州一政协官员昨坠楼身亡

患有帕金森综合征和肺结核 遗书表明其为自杀

快报讯(记者 陈超)2010年1月19日上午,泰州市凤凰东路60号政协办公大楼中一名男子坠楼身亡。经确认,坠楼男子是该市政协提案委员会副主任李某。泰州市政协和警方昨天向记者通报,李某患帕金森综合征,近期病情加重,且又查出肺结核,近3个月一直请假在家。

泰州市政协、人大和市委市政府都位于泰州市凤凰东路,政协、人大分处市政府两侧,3幢大建筑沿道路南侧一字排开。整个凤凰东路附近建筑林立,据知

情人称这里是整个泰州市机关、部门最为集中的区域之一。

昨天上午,本该在家休息的李某突然来到政协大楼上班。到办公时,李某支开了驾驶员。8点30分左右,李某从6楼他的办公室窗口跳下,落在大楼二楼大厅的平台上。几位政协的工作人员首先发现有人坠楼,立即报警。当警方赶到时,李某已经身亡。

在李某办公室,警方发现其办公桌上有一封钥匙和手机压着的遗书。记者昨天看到这份遗书,用圆珠笔书写,部分字迹有

些歪歪扭扭。遗书中提到3点:“感谢党和政府、政协对他多年来的关心”“请照顾好我的儿子”“我的一切行为皆因我病情加重所为,与所有人无关”。遗书最后写道:永别了,爱妻、爱儿,我尊敬的领导和同志。

对于遗书中提到的病情,泰州市政协有关领导和警方有关人士解释说,李某患有帕金森综合征,近期加重,且又查出肺结核,所以最近3个月一直请假在家休息。包括昨天他也应该在家休息的。对于李某的不幸,政协

方面深感惋惜。

据李某一位远房亲戚介绍,李某今年48周岁,和妻子关系和睦。家里还有一个儿子,很优秀,现在在外地上大学。“知道了这件事,孩子还不知道伤心成什么样。”

这位亲戚还告诉记者,其实早几年李某的身体还是挺好的,但后来不知道什么原因就感觉身体不是很好,就请病假歇在家里。最近又复发在用,且李某本人总是感觉自己得了什么不治之症。“没想到一时想不开就走了绝路。”

高招艺术 统考合格线:155分

考试院提醒:达到合格线并不意味着被录取

昨天下午,江苏省教育考试院发布了江苏省2010年普通高校招生艺术专业省统考合格线:155分。记者还了解到,考生的艺术专业统考成绩也将在1月20日后下发。

三种方式可查到成绩

昨天,江苏省教育考试院相关负责人透露,考生的专业省统考成绩将在1月20日后以《考生成绩通知单》的形式,由各市、县(区、市)招生办公室统一下发。应届毕业生到所在学校、往届毕业生及社会人员到报名所在县(市、区)招生办公室指定的地点领取。

此外,考生也可于1月20日上午8时以后通过拨打16883850声讯台或登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)查询自己的成绩。声讯台和江苏省教育考试院门户网站仅为成绩查询的辅助手段,考生成绩以《考生成绩通知单》的记载为准。

据了解,成绩单内容包括考生的考生号、姓名、单科分、总分以及总分在同类型考生(音乐或美术)中的位次。对成绩有疑问的,可在1月21日~22日17时前向报名所在县(市、区)招办提出查询艺术专业省统考成绩的书面申请,该申请须由考生所在中学审核签署意见并盖章,由县(市、区)招办汇总,并逐级报至省教育考试院统一复核。

部分专业还须省统考

记者了解到,独立设置本科院校及清华大学等13所院校的专业考试由院校自行组织,同时院校应明确告知考生是否需参加江苏省组织的音乐类或美术类专业省统考,如院校要求考生还须参加省统考并取得合格成绩的,考生须按照院校的要求执行。

独立设置本科院校及清华大学等13所院校以外的其他普通高校按艺术类招生的本科专业,对于报考音乐学(音乐教育)、绘画(中国画、油画、版画、壁画)、美术学(美术教育)、艺术设计专业的考生,如院校要求进行校考,则考生还须先参加专业省统考,且成绩达到专业省统考合格线后方可参加院校校考。上述专业以外的其他艺术类专业,考生可不参加江苏省组织的音乐类或美术类专业省统考,且不受省统考成绩合格线限制,如院校要求考生还须参加省统考并取得合格成绩的,考生须按要求执行。

江苏省教育考试院将于6月底发布高考文化统考成绩时,公布艺术类公办本科、民办及独立学院本科批次省录取最低控制分数线;高职(专科)批次分数线8月初划定。

合格并不代表被录取

“我超过合格线了。”从网上看到公布的艺术统考合格线,无锡考生小郑十分兴奋,“我的脚已经跨进艺术院校的大门了,可以好好放松了。”

“绝对不能这样认为。”昨天,江苏省考试院相关负责人给他泼了冷水:合格线不等同于省控线,更不是各所高校的录取分数线。

该负责人表示,考生能否被艺术类专业录取,与考生的专业考试成绩及排名、文化考试成绩及排名、填报志愿情况及所报院校(专业)的录取规则和办学情况等多种因素有关。因此,专业省统考已达合格线的考生,并非意味着录取艺术类专业已成定局,而可以放弃文化科目的学习。尤其是已经兼报文科类或理科类的考生,不可因专业省统考合格而放弃两门学业水平选修科目的考试,从而丧失兼报文科类或理科类专业的机会。而专业省统考未达合格线的考生,还可以参加有关院校除上述四类专业以外的专业校考。

通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴